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AZ kvíz – 28 polí
Zaměření: Rovnice a nerovnice vyšších stupňů

Hra je určena pro dva hráče. Pod každým políčkem se skrývá jedna otázka. Cílem je získat políčko správnou
odpovědí na otázku a pomocí získaných políček vytvořit cesty spojující všechny tři strany trojúhelníka. Na
tahu je vždy protivník hráče, který získal políčko v minulém kole.
Při nesprávné odpovědi si protihráč může vybrat, zda o otázku a políčko má zájem či nikoliv. Políčka
která zůstala po špatně odpovězených otázkách je možno přidělit jednomu z hráčů náhodným losem. Další
informace k ovládání hry naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/az-kvizy.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí.

http://msr.vsb.cz/napoveda/az-kvizy
http://msr.vsb.cz/


Matematika s radostíM R

Pro každého z hráčů můžete vybrat jeden ze dvou obličejů.

První hráč

Kluk Holka

Druhý hráč

Kluk Holka



Hra skončila. Na předchozí straně si můžete prohlédnout hrací plán, ve kterém jsou
u zodpovězených otázek opět aktivní tlačítka pro skok na použité otázky.





Určete množinu všech řešení rovnice x3 − 6x2 + 9x = 0 v oboru přirozených čísel.

1

A ∅{3}{0; 3}{−3; 3}

1

B ∅{3}{0; 3}{−3; 3}

1

C ∅{3}{0; 3}{−3; 3}

1

D ∅{3}{0; 3}{−3; 3}



Určete množinu všech řešení rovnice 2x3 − 3x2 = 0 v oboru přirozených čísel.

1

A ∅{0}{2}
{

0; 3
2

}

1

B ∅{0}{2}
{

0; 3
2

}

1

C ∅{0}{2}
{

0; 3
2

}

1

D ∅{0}{2}
{

0; 3
2

}



Určete množinu všech řešení rovnice x4 − 5x2 + 4 = 0 v oboru reálných čísel.

1

A {−1; 1}{−2; 2}{1; 2}{−2;−1; 1; 2}

1

B {−1; 1}{−2; 2}{1; 2}{−2;−1; 1; 2}

1

C {−1; 1}{−2; 2}{1; 2}{−2;−1; 1; 2}

1

D {−1; 1}{−2; 2}{1; 2}{−2;−1; 1; 2}



Určete množinu všech řešení rovnice x4 − 16 = 0 v oboru reálných čísel.

1

A {−2; 2}
{
−
√

2;
√

2
}

{−4; 4}
{
−2;−

√
2;
√

2; 2
}

1

B {−2; 2}
{
−
√

2;
√

2
}

{−4; 4}
{
−2;−

√
2;
√

2; 2
}

1

C {−2; 2}
{
−
√

2;
√

2
}

{−4; 4}
{
−2;−

√
2;
√

2; 2
}

1

D {−2; 2}
{
−
√

2;
√

2
}

{−4; 4}
{
−2;−

√
2;
√

2; 2
}



Určete množinu všech řešení rovnice x4 + 2x2 + 1 = 0 v oboru reálných čísel.

1

A {−1; 1}{−2; 2}{0}∅

1

B {−1; 1}{−2; 2}{0}∅

1

C {−1; 1}{−2; 2}{0}∅

1

D {−1; 1}{−2; 2}{0}∅



Najděte nejmenší číslo x ∈ Z, které je řešením rovnice x4 − 2x3 − x2 + 2x = 0.

1

A −1012

1

B −1012

1

C −1012

1

D −1012



Určete množinu všech řešení rovnice (3x + 2)
(

x
√

2 + 1
) (

x2 + 1
)

= 0 v oboru reálných čísel.

1

A

{
−2

3 ; 1√
2

}{
−
√

2
2 ;−2

3

}{
2
3 ; 1√

2

}{
−1;−

√
2

2 ;−2
3

}

1

B

{
−2

3 ; 1√
2

}{
−
√

2
2 ;−2

3

}{
2
3 ; 1√

2

}{
−1;−

√
2

2 ;−2
3

}

1

C

{
−2

3 ; 1√
2

}{
−
√

2
2 ;−2

3

}{
2
3 ; 1√

2

}{
−1;−

√
2

2 ;−2
3

}

1

D

{
−2

3 ; 1√
2

}{
−
√

2
2 ;−2

3

}{
2
3 ; 1√

2

}{
−1;−

√
2

2 ;−2
3

}



Určete množinu všech řešení rovnice x (x + 1)
(
x2 + 1

)
= 0 v oboru komplexních čísel.

1

A {−1; 0; 1;−i; i}{−1; 0;−i; i}{−1; 1;−i; i}{−1; 0;−i}

1

B {−1; 0; 1;−i; i}{−1; 0;−i; i}{−1; 1;−i; i}{−1; 0;−i}

1

C {−1; 0; 1;−i; i}{−1; 0;−i; i}{−1; 1;−i; i}{−1; 0;−i}

1

D {−1; 0; 1;−i; i}{−1; 0;−i; i}{−1; 1;−i; i}{−1; 0;−i}



Vyberte správný součinový tvar rovnice x3 + 3x2 − x− 3 = 0.

1

A (x− 3) (x + 1) (x− 1) = 0(x + 3) (x− 3) (x− 1) = 0(x + 3) (x + 1) (x− 1) = 0(x + 3) (x− 3) (x + 1) = 0

1

B (x− 3) (x + 1) (x− 1) = 0(x + 3) (x− 3) (x− 1) = 0(x + 3) (x + 1) (x− 1) = 0(x + 3) (x− 3) (x + 1) = 0

1

C (x− 3) (x + 1) (x− 1) = 0(x + 3) (x− 3) (x− 1) = 0(x + 3) (x + 1) (x− 1) = 0(x + 3) (x− 3) (x + 1) = 0

1

D (x− 3) (x + 1) (x− 1) = 0(x + 3) (x− 3) (x− 1) = 0(x + 3) (x + 1) (x− 1) = 0(x + 3) (x− 3) (x + 1) = 0



Vyberte správný součinový tvar rovnice 5x4 − 30x2 + 40 = 0.

1

A 5
(

x−
√

2
)(

x +
√

2
)

(x− 2) (x + 2) = 0
(

x−
√

2
)(

x +
√

2
)

(x− 2) (x + 2) = 05x
(

x−
√

2
)(

x +
√

2
)

(x− 2) = 05x
(

x−
√

2
)(

x +
√

2
)

(x + 2) = 0

1

B 5
(

x−
√

2
)(

x +
√

2
)

(x− 2) (x + 2) = 0
(

x−
√

2
)(

x +
√

2
)

(x− 2) (x + 2) = 05x
(

x−
√

2
)(

x +
√

2
)

(x− 2) = 05x
(

x−
√

2
)(

x +
√

2
)

(x + 2) = 0

1

C 5
(

x−
√

2
)(

x +
√

2
)

(x− 2) (x + 2) = 0
(

x−
√

2
)(

x +
√

2
)

(x− 2) (x + 2) = 05x
(

x−
√

2
)(

x +
√

2
)

(x− 2) = 05x
(

x−
√

2
)(

x +
√

2
)

(x + 2) = 0

1

D 5
(

x−
√

2
)(

x +
√

2
)

(x− 2) (x + 2) = 0
(

x−
√

2
)(

x +
√

2
)

(x− 2) (x + 2) = 05x
(

x−
√

2
)(

x +
√

2
)

(x− 2) = 05x
(

x−
√

2
)(

x +
√

2
)

(x + 2) = 0



Určete všechny společné body osy x a grafu funkce f : y = x3 − x2 − 2x.

1

A X = [0; 0]X1 = [0; 0], X2 = [−1; 0]X1 = [0; 0], X2 = [−1; 0], X3 = [2; 0]X1 = [0; 0], X2 = [1; 0], X3 = [−2; 0]

1

B X = [0; 0]X1 = [0; 0], X2 = [−1; 0]X1 = [0; 0], X2 = [−1; 0], X3 = [2; 0]X1 = [0; 0], X2 = [1; 0], X3 = [−2; 0]

1

C X = [0; 0]X1 = [0; 0], X2 = [−1; 0]X1 = [0; 0], X2 = [−1; 0], X3 = [2; 0]X1 = [0; 0], X2 = [1; 0], X3 = [−2; 0]

1

D X = [0; 0]X1 = [0; 0], X2 = [−1; 0]X1 = [0; 0], X2 = [−1; 0], X3 = [2; 0]X1 = [0; 0], X2 = [1; 0], X3 = [−2; 0]



Určete všechny společné body osy x a grafu funkce f : y = x2 + x− 2
x + 1 .

1

A X = [0; 0]X1 = [−2; 0], X2 = [1; 0]X1 = [−2; 0], X2 = [−1; 0], X3 = [1; 0]X = [−1; 0]

1

B X = [0; 0]X1 = [−2; 0], X2 = [1; 0]X1 = [−2; 0], X2 = [−1; 0], X3 = [1; 0]X = [−1; 0]

1

C X = [0; 0]X1 = [−2; 0], X2 = [1; 0]X1 = [−2; 0], X2 = [−1; 0], X3 = [1; 0]X = [−1; 0]

1

D X = [0; 0]X1 = [−2; 0], X2 = [1; 0]X1 = [−2; 0], X2 = [−1; 0], X3 = [1; 0]X = [−1; 0]



Určete všechny společné body osy x a grafu funkce f : y = 2x + 1
x2 − x− 6 .

1

A X =
[
−1

6 ; 0
]

X1 = [−2; 0], X2 = [3; 0]X1 = [−2; 0], X2 =
[
−1

2 ; 0
]
, X3 = [3; 0]X =

[
−1

2 ; 0
]

1

B X =
[
−1

6 ; 0
]

X1 = [−2; 0], X2 = [3; 0]X1 = [−2; 0], X2 =
[
−1

2 ; 0
]
, X3 = [3; 0]X =

[
−1

2 ; 0
]

1

C X =
[
−1

6 ; 0
]

X1 = [−2; 0], X2 = [3; 0]X1 = [−2; 0], X2 =
[
−1

2 ; 0
]
, X3 = [3; 0]X =

[
−1

2 ; 0
]

1

D X =
[
−1

6 ; 0
]

X1 = [−2; 0], X2 = [3; 0]X1 = [−2; 0], X2 =
[
−1

2 ; 0
]
, X3 = [3; 0]X =

[
−1

2 ; 0
]



Který z následujících výroků o funkci f : y = (x + 1)(x + 2)(x− 3) je pravdivý:

1

A Funkce je rostoucí v celém D(f).Funkce nabývá kladných hodnot právě ve dvou intervalech I1 = (−2;−1) a I2 = (3;∞).Funkce je klesající pouze v intervalu I = (−1; 3).Funkce je klesající právě ve dvou intervalech I1 = (−∞;−2) a I2 = (3;∞).

1

B Funkce je rostoucí v celém D(f).Funkce nabývá kladných hodnot právě ve dvou intervalech I1 = (−2;−1) a I2 = (3;∞).Funkce je klesající pouze v intervalu I = (−1; 3).Funkce je klesající právě ve dvou intervalech I1 = (−∞;−2) a I2 = (3;∞).

1

C Funkce je rostoucí v celém D(f).Funkce nabývá kladných hodnot právě ve dvou intervalech I1 = (−2;−1) a I2 = (3;∞).Funkce je klesající pouze v intervalu I = (−1; 3).Funkce je klesající právě ve dvou intervalech I1 = (−∞;−2) a I2 = (3;∞).

1

D Funkce je rostoucí v celém D(f).Funkce nabývá kladných hodnot právě ve dvou intervalech I1 = (−2;−1) a I2 = (3;∞).Funkce je klesající pouze v intervalu I = (−1; 3).Funkce je klesající právě ve dvou intervalech I1 = (−∞;−2) a I2 = (3;∞).



Který z následujících výroků o funkci f : y = (x + 1)(x + 2)(x− 3) je pravdivý:

1

A f(x) < 0⇔ x ∈ (−∞;−2) ∪ (−1; 3)f(x) < 0⇔ x ∈
(
−∞;−3

2

)
∪ (1; 3)f(x) < 0⇔ x ∈

(
−∞;−3

2

)
∪ (3;∞)f(x) < 0⇔ x ∈

(
−3

2 ;−1
)
∪ (3;∞)

1

B f(x) < 0⇔ x ∈ (−∞;−2) ∪ (−1; 3)f(x) < 0⇔ x ∈
(
−∞;−3

2

)
∪ (1; 3)f(x) < 0⇔ x ∈

(
−∞;−3

2

)
∪ (3;∞)f(x) < 0⇔ x ∈

(
−3

2 ;−1
)
∪ (3;∞)

1

C f(x) < 0⇔ x ∈ (−∞;−2) ∪ (−1; 3)f(x) < 0⇔ x ∈
(
−∞;−3

2

)
∪ (1; 3)f(x) < 0⇔ x ∈

(
−∞;−3

2

)
∪ (3;∞)f(x) < 0⇔ x ∈

(
−3

2 ;−1
)
∪ (3;∞)

1

D f(x) < 0⇔ x ∈ (−∞;−2) ∪ (−1; 3)f(x) < 0⇔ x ∈
(
−∞;−3

2

)
∪ (1; 3)f(x) < 0⇔ x ∈

(
−∞;−3

2

)
∪ (3;∞)f(x) < 0⇔ x ∈

(
−3

2 ;−1
)
∪ (3;∞)



Který z následujících výroků o funkci f : y = (3x− 1)(2− x)
x + 2 je pravdivý:

1

A f(x) > 0⇔ x ∈ (−∞;−2) ∪
(

1
3 ; 2
)

f(x) > 0⇔ x ∈
(
−2; 1

3

)
∪ (2;∞)f(x) > 0⇔ x ∈

(
−∞; 1

3

)
∪ (2;∞)f(x) > 0⇔ x ∈

(
−∞; 1

3

)

1

B f(x) > 0⇔ x ∈ (−∞;−2) ∪
(

1
3 ; 2
)

f(x) > 0⇔ x ∈
(
−2; 1

3

)
∪ (2;∞)f(x) > 0⇔ x ∈

(
−∞; 1

3

)
∪ (2;∞)f(x) > 0⇔ x ∈

(
−∞; 1

3

)

1

C f(x) > 0⇔ x ∈ (−∞;−2) ∪
(

1
3 ; 2
)

f(x) > 0⇔ x ∈
(
−2; 1

3

)
∪ (2;∞)f(x) > 0⇔ x ∈

(
−∞; 1

3

)
∪ (2;∞)f(x) > 0⇔ x ∈

(
−∞; 1

3

)

1

D f(x) > 0⇔ x ∈ (−∞;−2) ∪
(

1
3 ; 2
)

f(x) > 0⇔ x ∈
(
−2; 1

3

)
∪ (2;∞)f(x) > 0⇔ x ∈

(
−∞; 1

3

)
∪ (2;∞)f(x) > 0⇔ x ∈

(
−∞; 1

3

)



Který z následujících výroků o funkci f : y = −2(3x + 1)
(2x + 3)(2− x) je pravdivý:

1

A f(x) > 0⇔ x ∈
(
−∞;−3

2

)
∪
(
−1

3 ; 2
)

f(x) > 0⇔ x ∈
(
−3

2 ;−1
3

)
∪ (2;∞)f(x) > 0⇔ x ∈

(
−3

2 ; 2
)

f(x) > 0⇔ x ∈
(
−∞;−3

2

)
∪ (2;∞)

1

B f(x) > 0⇔ x ∈
(
−∞;−3

2

)
∪
(
−1

3 ; 2
)

f(x) > 0⇔ x ∈
(
−3

2 ;−1
3

)
∪ (2;∞)f(x) > 0⇔ x ∈

(
−3

2 ; 2
)

f(x) > 0⇔ x ∈
(
−∞;−3

2

)
∪ (2;∞)

1

C f(x) > 0⇔ x ∈
(
−∞;−3

2

)
∪
(
−1

3 ; 2
)

f(x) > 0⇔ x ∈
(
−3

2 ;−1
3

)
∪ (2;∞)f(x) > 0⇔ x ∈

(
−3

2 ; 2
)

f(x) > 0⇔ x ∈
(
−∞;−3

2

)
∪ (2;∞)

1

D f(x) > 0⇔ x ∈
(
−∞;−3

2

)
∪
(
−1

3 ; 2
)

f(x) > 0⇔ x ∈
(
−3

2 ;−1
3

)
∪ (2;∞)f(x) > 0⇔ x ∈

(
−3

2 ; 2
)

f(x) > 0⇔ x ∈
(
−∞;−3

2

)
∪ (2;∞)



Který z následujících výroků o funkci f : y = (x− 1)(x + 2)
(2x + 1)(3− 2x) je pravdivý:

1

A f(x) > 0⇔ x ∈ (−∞;−2) ∪
(
−1

2 ; 1
)
∪
(

3
2 ;∞

)
f(x) > 0⇔ x ∈ (−∞;−2) ∪ (1;∞)f(x) > 0⇔ x ∈

(
−2;−1

2

)
∪
(

1; 3
2

)
f(x) > 0⇔ x ∈

(
−2; 3

2

)

1

B f(x) > 0⇔ x ∈ (−∞;−2) ∪
(
−1

2 ; 1
)
∪
(

3
2 ;∞

)
f(x) > 0⇔ x ∈ (−∞;−2) ∪ (1;∞)f(x) > 0⇔ x ∈

(
−2;−1

2

)
∪
(

1; 3
2

)
f(x) > 0⇔ x ∈

(
−2; 3

2

)

1

C f(x) > 0⇔ x ∈ (−∞;−2) ∪
(
−1

2 ; 1
)
∪
(

3
2 ;∞

)
f(x) > 0⇔ x ∈ (−∞;−2) ∪ (1;∞)f(x) > 0⇔ x ∈

(
−2;−1

2

)
∪
(

1; 3
2

)
f(x) > 0⇔ x ∈

(
−2; 3

2

)

1

D f(x) > 0⇔ x ∈ (−∞;−2) ∪
(
−1

2 ; 1
)
∪
(

3
2 ;∞

)
f(x) > 0⇔ x ∈ (−∞;−2) ∪ (1;∞)f(x) > 0⇔ x ∈

(
−2;−1

2

)
∪
(

1; 3
2

)
f(x) > 0⇔ x ∈

(
−2; 3

2

)



Který z následujících výroků o funkci f : y = (6x− 1)
(x− 2)(3x + 1) je pravdivý:

1

A f(x) ≥ 0⇔ x ∈
(
−1

3 ; 1
6

)
∪ (2;∞)f(x) ≥ 0⇔ x ∈

(
−∞;−1

3

)
∪
〈

1
6 ; 2
)

f(x) ≥ 0⇔ x ∈
(
−1

3 ; 1
6

〉
∪ (2;∞)f(x) ≥ 0⇔ x ∈

〈
−1

3 ; 1
6

〉
∪ (2;∞)

1

B f(x) ≥ 0⇔ x ∈
(
−1

3 ; 1
6

)
∪ (2;∞)f(x) ≥ 0⇔ x ∈

(
−∞;−1

3

)
∪
〈

1
6 ; 2
)

f(x) ≥ 0⇔ x ∈
(
−1

3 ; 1
6

〉
∪ (2;∞)f(x) ≥ 0⇔ x ∈

〈
−1

3 ; 1
6

〉
∪ (2;∞)

1

C f(x) ≥ 0⇔ x ∈
(
−1

3 ; 1
6

)
∪ (2;∞)f(x) ≥ 0⇔ x ∈

(
−∞;−1

3

)
∪
〈

1
6 ; 2
)

f(x) ≥ 0⇔ x ∈
(
−1

3 ; 1
6

〉
∪ (2;∞)f(x) ≥ 0⇔ x ∈

〈
−1

3 ; 1
6

〉
∪ (2;∞)

1

D f(x) ≥ 0⇔ x ∈
(
−1

3 ; 1
6

)
∪ (2;∞)f(x) ≥ 0⇔ x ∈

(
−∞;−1

3

)
∪
〈

1
6 ; 2
)

f(x) ≥ 0⇔ x ∈
(
−1

3 ; 1
6

〉
∪ (2;∞)f(x) ≥ 0⇔ x ∈

〈
−1

3 ; 1
6

〉
∪ (2;∞)



Který z následujících výroků o funkci f : y = (x− 2)(3− x)
(2x− 1)(3x− 1) je pravdivý:

1

A f(x) ≥ 0⇔ x ∈
〈

1
3 ; 1

2

〉
∪ 〈2; 3〉f(x) ≥ 0⇔ x ∈

(
−∞; 1

3

)
∪
〈

1
2 ; 2
〉
∪ 〈3;∞)f(x) ≥ 0⇔ x ∈

(
1
3 ; 1

2

)
∪ (2; 3)f(x) ≥ 0⇔ x ∈

(
1
3 ; 1

2

)
∪ 〈2; 3〉

1

B f(x) ≥ 0⇔ x ∈
〈

1
3 ; 1

2

〉
∪ 〈2; 3〉f(x) ≥ 0⇔ x ∈

(
−∞; 1

3

)
∪
〈

1
2 ; 2
〉
∪ 〈3;∞)f(x) ≥ 0⇔ x ∈

(
1
3 ; 1

2

)
∪ (2; 3)f(x) ≥ 0⇔ x ∈

(
1
3 ; 1

2

)
∪ 〈2; 3〉

1

C f(x) ≥ 0⇔ x ∈
〈

1
3 ; 1

2

〉
∪ 〈2; 3〉f(x) ≥ 0⇔ x ∈

(
−∞; 1

3

)
∪
〈

1
2 ; 2
〉
∪ 〈3;∞)f(x) ≥ 0⇔ x ∈

(
1
3 ; 1

2

)
∪ (2; 3)f(x) ≥ 0⇔ x ∈

(
1
3 ; 1

2

)
∪ 〈2; 3〉

1

D f(x) ≥ 0⇔ x ∈
〈

1
3 ; 1

2

〉
∪ 〈2; 3〉f(x) ≥ 0⇔ x ∈

(
−∞; 1

3

)
∪
〈

1
2 ; 2
〉
∪ 〈3;∞)f(x) ≥ 0⇔ x ∈

(
1
3 ; 1

2

)
∪ (2; 3)f(x) ≥ 0⇔ x ∈

(
1
3 ; 1

2

)
∪ 〈2; 3〉



Určete součet zbývajících reálných kořenů rovnice x3 − 7x + 6 = 0, když víte, že jeden kořen je 1.

1

A −1102

1

B −1102

1

C −1102

1

D −1102



Určete součet zbývajících reálných kořenů rovnice x3 + 2x2 − x− 2 = 0, když víte, že jeden kořen je 1.

1

A −10−32

1

B −10−32

1

C −10−32

1

D −10−32



Určete součet zbývajících reálných kořenů rovnice x3 + 3x2 − 18x− 40 = 0, když víte, že jeden kořen
je −2.

1

A −1104

1

B −1104

1

C −1104

1

D −1104



Určete součet všech reálných kořenů dané rovnice.

(3− x)
(
x2 − 4

)
= 0

1

A 0235

1

B 0235

1

C 0235

1

D 0235



Najděte všechna reálná řešení dané rovnice.

x3 + 6x2 − 8x = 0

1

A 0, −3−
√

17, −3 +
√

170, 3−
√

17, 3 +
√

170, −3,
√

170, 3, −
√

17

1

B 0, −3−
√

17, −3 +
√

170, 3−
√

17, 3 +
√

170, −3,
√

170, 3, −
√

17

1

C 0, −3−
√

17, −3 +
√

170, 3−
√

17, 3 +
√

170, −3,
√

170, 3, −
√

17

1

D 0, −3−
√

17, −3 +
√

170, 3−
√

17, 3 +
√

170, −3,
√

170, 3, −
√

17



Najděte všechna reálná řešení dané rovnice.

x4 − 20x2 + 99 = 0

1

A 0, −3−
√

17, −3 +
√

170, 3−
√

17, 3 +
√

17−
√

11, −3, 3,
√

11−
√

17, −3, 3,
√

17

1

B 0, −3−
√

17, −3 +
√

170, 3−
√

17, 3 +
√

17−
√

11, −3, 3,
√

11−
√

17, −3, 3,
√

17

1

C 0, −3−
√

17, −3 +
√

170, 3−
√

17, 3 +
√

17−
√

11, −3, 3,
√

11−
√

17, −3, 3,
√

17

1

D 0, −3−
√

17, −3 +
√

170, 3−
√

17, 3 +
√

17−
√

11, −3, 3,
√

11−
√

17, −3, 3,
√

17



Určete součet všech reálných kořenů dané rovnice.

x4 + x3 + x2 + x = 0

1

A −1056

1

B −1056

1

C −1056

1

D −1056



Určete součet všech reálných kořenů dané rovnice.

x4 − 20x2 + 64 = 0

1

A −100410

1

B −100410

1

C −100410

1

D −100410



Vyberte řešení nerovnice (x− 1) (x− 2) (x− 3) ≥ 0.

1

A (−∞;∞)

1

B (−∞; 1) ∪ (2; 3)

1

C ∅

1

D 〈1; 2〉 ∪ 〈3;∞)

1

E {0}



Najděte řešení nerovnice x4 − 16 > 0.

1

A R

1

B Rr 〈−2; 2〉

1

C (−∞;−4) ∪ (4;∞)

1

D (−2; 2)

1

E (−4; 4)



Vyberte z uvedených nerovnic tu, která nemá řešení v oboru reálných čísel.

1

A (x− 3)3 > 0

1

B x4 + 81 < 0

1

C x3 − 9x < 0

1

D 4x4 − 64 > 0



Vyberte řešení nerovnice x3 − 3x2 + 2x ≥ 0, případně zaškrtněte, že řešení neexistuje.

1

A R

1

B nerovnice nemá řešení

1

C 〈0; 1〉 ∪ 〈2;∞)

1

D (−∞; 0〉 ∪ 〈1; 2〉



Najděte řešení nerovnice x4 + 81 ≤ 0.

1

A 0

1

B ∅

1

C Rr (−9; 9)

1

D R

1

E (−∞;−3〉 ∪ 〈3;∞)



Najděte řešení nerovnice x3 − 3x2 + 3x− 1 < 0, případně zaškrtněte, že řešení neexistuje.

1

A nerovnice nemá řešení

1

B (−∞; 1)

1

C R

1

D (3;∞)



Vyberte z uvedených nerovnic tu, jejímž řešením je množina všech reálných čísel.

1

A x3 + 3x2 + 3x + 1 > 0

1

B x4 + x2 + 1 < 0

1

C −x3 + 6x2 − 12x + 8 > 0

1

D −x4 − x2 ≤ 0



Najděte řešení nerovnice x3 + 4x < 0, případně zaškrtněte, že řešení neexistuje.

1

A (2;∞)

1

B R

1

C nerovnice nemá řešení

1

D (0;∞)

1

E (−∞; 0)



Najděte řešení nerovnice (x−1)(x−2)(x−3) < (x−1)(x−2), případně zaškrtněte, že řešení neexistuje.

1

A nerovnice nemá řešení

1

B (0; 3)

1

C (−∞; 1) ∪ (2; 4)

1

D (−∞;−3) ∪ (3;∞)

1

E (−3; 3)



Najděte řešení nerovnice (x + 2)(x2 + 4x + 3) > x2 + 5x + 6.

1

A (−3;−2) ∪ (0;∞)

1

B (−∞;−3) ∪ (3;∞)

1

C (−∞;−1) ∪ (1;∞)

1

D (−1; 1)

1

E R



Součet všech reálných kořenů rovnice

(3x− 1)(2x + 1)(4x2 + 3x− 1) = 0

je:

1

A −11
12− 1

12−1
6

1
6

1

B −11
12− 1
12−1
6

1
6

1

C −11
12− 1
12−1
6

1
6

1

D −11
12− 1
12−1
6

1
6



Jestliže víme, že jeden z kořenů rovnice

x3 + 2x2 − 5x− 6 = 0

je roven 2, pak množina všech kořenů této rovnice je:

1

A K = {−3;−1}K = {−3;−1; 2}K = {−3; 0; 2}K = {−1; 2; 3}

1

B K = {−3;−1}K = {−3;−1; 2}K = {−3; 0; 2}K = {−1; 2; 3}

1

C K = {−3;−1}K = {−3;−1; 2}K = {−3; 0; 2}K = {−1; 2; 3}

1

D K = {−3;−1}K = {−3;−1; 2}K = {−3; 0; 2}K = {−1; 2; 3}



Množinou všech řešení rovnice
x4 + 4x2 − 5 = 0

v R je množina:

1

A K = {−1; 1}K = {1}K = {−
√

5;−1; 1;
√

5}K = ∅

1

B K = {−1; 1}K = {1}K = {−
√

5;−1; 1;
√

5}K = ∅

1

C K = {−1; 1}K = {1}K = {−
√

5;−1; 1;
√

5}K = ∅

1

D K = {−1; 1}K = {1}K = {−
√

5;−1; 1;
√

5}K = ∅



Počet řešení rovnice
y4 + 5y2 + 6 = 0

v R je:

1

A 4320

1

B 4320

1

C 4320

1

D 4320



Množinou všech řešení rovnice
(x + 1)4 − 5(x + 1)2 + 4 = 0

v R je množina:

1

A K = {1; 4}K = {−2;−1; 1; 2}K = {−3;−2; 0; 1}K = {−1; 3}

1

B K = {1; 4}K = {−2;−1; 1; 2}K = {−3;−2; 0; 1}K = {−1; 3}

1

C K = {1; 4}K = {−2;−1; 1; 2}K = {−3;−2; 0; 1}K = {−1; 3}

1

D K = {1; 4}K = {−2;−1; 1; 2}K = {−3;−2; 0; 1}K = {−1; 3}



Víte-li, že jeden dvojnásobný kořen rovnice

x4 + 2x3 − 3x2 − 4x + 4 = 0

je roven 1, pak množinou všech kořenů této rovnice je:

1

A K = {−2; 1}K = {−2; 1; 2}K = {−2; 0; 1}

1

B K = {−2; 1}K = {−2; 1; 2}K = {−2; 0; 1}

1

C K = {−2; 1}K = {−2; 1; 2}K = {−2; 0; 1}

1

D žádná z uvedených množin



Součet kořenů rovnice
x3 + 2x2 − x− 2 = 0

je roven:

1

A 3−3−1−2

1

B 3−3−1−2

1

C 3−3−1−2

1

D 3−3−1−2



Množinou všech řešení rovnice
4x3 − 3x2 − x = 0

v R je množina:

1

A K = {0; 1; 4}K =
{
−1

4 ; 0; 1
}

K = {1; 4}K = {0}

1

B K = {0; 1; 4}K =
{
−1

4 ; 0; 1
}

K = {1; 4}K = {0}

1

C K = {0; 1; 4}K =
{
−1

4 ; 0; 1
}

K = {1; 4}K = {0}

1

D K = {0; 1; 4}K =
{
−1

4 ; 0; 1
}

K = {1; 4}K = {0}



Součet kořenů rovnice
6(3x + 1)(2x2 + 3x− 2) = 0

je roven:

1

A −11
6−7

6−
1
2

11
6

1

B −11
6−
7
6−
1
2

11
6

1

C −11
6−
7
6−
1
2

11
6

1

D −11
6−
7
6−
1
2

11
6



Rovnice
x5 − x3 − 6x = 0

1

A nemá v R žádné řešení.má právě 3 řešení v R.má právě 5 řešení v R.má právě jedno řešení v R.

1

B nemá v R žádné řešení.má právě 3 řešení v R.má právě 5 řešení v R.má právě jedno řešení v R.

1

C nemá v R žádné řešení.má právě 3 řešení v R.má právě 5 řešení v R.má právě jedno řešení v R.

1

D nemá v R žádné řešení.má právě 3 řešení v R.má právě 5 řešení v R.má právě jedno řešení v R.



Toto je poslední strana hry AZ kvíz. Můžete se odsud vrátit zpět na začátek.




